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Vragen van het lid Bruins Slot (CDA) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat Rooise ondernemers 
met de Nixpress de landelijke kranten halen (ingezonden 20 december 2013). 

Antwoord van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 16 januari 2014). 

Vraag 1
Heeft u het bericht gelezen over het bericht dat Rooise ondernemers met de 
Nixpress de landelijke kranten halen?1 

Antwoord 1
Ja, dat bericht is bekend. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onwenselijk is om minderjarigen met een zuipbus 
naar Belgische discotheken te brengen, waardoor minderjarige Nederlandse 
jongeren de nieuwe leeftijdsgrens kunnen omzeilen? 

Antwoord 2
Ja. 

Vraag 3
Welke mogelijkheden hebben gemeenten om dergelijke initiatieven tegen te 
gaan? Hoe kan het preventie- en handhavingsplan van gemeenten hierin een 
rol spelen? 

Antwoord 3
Zolang in de bus geen alcohol wordt verkocht aan minderjarigen, is geen 
sprake van overtreding van de Drank- en Horecawet. Het preventie- en 
handhavingplan van gemeenten zal hierin dan ook geen rol van betekenis 
kunnen spelen, anders dan dat het belang wordt onderkend van het bieden 
van voldoende initiatieven voor de jeugd binnen de eigen gemeente. 

1 MooiRooikrant van 18 december 2013
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Vraag 4
In hoeverre is sprake van het aanzetten van jongeren tot het begaan van 
strafbare feiten? 

Antwoord 4
Het betreft vervoer naar België en weer terug. Er is geen sprake van het 
aanzetten tot het begaan van strafbare feiten. 

Vraag 5
Indien de jongeren bij terugkomst in Nederland overlast veroorzaken, welke 
mogelijkheden zijn er dan om op te treden? 

Antwoord 5
Als de jongeren bij terugkomst zich «in kennelijke staat van dronkenschap op 
de openbare weg bevinden» en daarmee overlast veroorzaken, kan worden 
opgetreden op grond van artikel 453 van het Wetboek van Strafrecht, het 
artikel dat ziet op openbare dronkenschap.
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